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Results



•Total number of surveys completed: 184 

•7 hardcopy surveys completed

•Consultation open from 6/8/2020 to 4/9/2020
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What are the top three reasons you will visit the Trentham 
Community Hub?
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The new library will be a welcoming place that local families will 
enjoy.
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The new visitor information centre will be welcoming and informative 
for visitors.
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I think the hall in the concept design option 1 is large enough to 
cater for most community functions.
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Option 1 - Utilise portable stage to increase usable hall space Option 2 - Retain permanent stage (with accessibility
modifications)
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Do you prefer option 1 or 2?
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The designs generally incorporate and showcase the original elements of 
the hall well.
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The facade of the design is an appropriate scale and design style.



16.11%

46.11%

27.78%

4.44% 5.56%

Strongly agree Agree Neither agree nor
disagree

Disagree Strongly disagree

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

The palette of materials for the interior of the new parts of the building 
(shown on the mood board download) creates an attractive interior that 

fits the character of Trentham.


